



Manapság az idők eseményei arra engednek következtetni, hogy nagy, mélyreható események küszöbén állunk. Világunkban minden mozgásba jött. Szemünk előtt teljednek be Jézus jövődölesei, amik az Ő második eljövetele előtti időkben le fognak játszódni. "Hallanotok kell majd háborúkról, és háborúk híreiről... és lesznek éhségek és dőghalálok és földindulások mindenfelé. Mindez pedig a sok nyomorúságnak kezdete" (Máté 24:6-8). Minden ember nagy érdeklődést tanúsít a jelen és jövő eseményei iránt. Egyre többen felismerik, hogy valamilyen nagy és sorsdöntő események vannak készülöben és a világ egy nagy válság szélén áll. A hírek naponként az egyre növekvő katasztrófákról, az erőszakoskodás minden fajtájáról értesítenek bennünket. Jézus maga jövődölte meg, hogy az idők végén... "a nemzetek a földön szorongattnak fognak a tanácstalanság miatt... miközben az emberek elhalnak a félelem miatt, és azoknak várása miatt, amik a föld kerekességére következnek" (Lukács 21:25-26; 2.Péter 3:3-4).

MEGLEPŐ PRÓFÉCIÁK A NAGY VILÁGHATALMAKRÓL

A Bibliában, de különösen a Dániel (Dán.) és a Jelenések (Jel.) könyvében sok múltbeli, de a mai időkre előre megjövendölt eseményről olvashatunk. E könyvek gondos kutatásával felismerhetjük Isten szándékát a népek történelmében és segít, az élet értelmének és Jézus Krisztusban, az emberiség megváltási tervének megértésében.

Több mint 2600 évvel ezelőtt Dániel próféta által megjövendöltetett a nagy világi hatalmak létrejötte és kifejlődése, nevezetesen: **Babilon, Médó-Perzsia, Görögország és Róma**, egészen a mai Európáig. Látomásában a próféta egy nagy állóképet látott, amelynek testrészei, ezeknek a világhatalmaknak tökéletes sorrendjét szimbolizálták: "...Annak az állóképnek a feje tiszta aranyból, melle és karjai ezüstműből, hasa és oldalai rézből, ...Lábszárai vashoz, lábai pedig részint vasból, részint cserépből valának" (Dán. 2:32-33). Ezeket a világhatalmakat és jellegzetességeiket - velük párhuzamosan - különböző vadállatok bemutatásával is szemléltette. "Ezek a nagy állatok, mik négyen voltak, négy király, kik támadnak a földön" (Dán. 7:17), akik feltámadnak, mint "az égnek négy szele háborút támaszta a nagy tengeren" (Dán. 7:2). A Jelenések 17:15-ben magyarázatot találunk arra, hogy a vizek amelyeket látta: "népek azok és sokaságok és nemzetek és nyelvek." A szelek: a háború szimbóluma (Jeremiás 4:11-16). Az ég négy szele, amelyek a nagy tengerekre törnek, azokat a szörnyű hadjáratokat szimbolizálják, amelyek által a királyságok hatalmukat megszerezték.

EGY KÜLÖNLEGES VILÁGHATALOM

A próféta Európában egy újabb hatalom létrejöttét látta: "Mialatt a szarvakat szemlélem, imé, másik kicsiny szarv nőtt ki azok között..." (Dán. 7:8). Ennek a hatalomnak a következő jellegzetességei vannak:

1. A TÍZ SZARV KÖZÜL NÖVEKSZIK KI (Dán. 7:8)

A pápaság (508 Kr.u.), volt a "kis szarv", amely Európában, a tíz germán törzs között létrejött.

2. HÁROM SZARV KI LESZ SZAKÍTVA (Dán. 7:8)

A herulok, vandálok és keleti gótok ellenálltak a kis szarv uralmának, ezért "teljesen megsemmisítettek".

3. EGÉSZEN MÁS, MINT A TÖBBI SZARV (Dán. 7:20)

Egészen más volt a pápaság. Ez az egyház és az állam kapcsolata volt, amelyben az egyház vitte a vezető szerepet.

4. NAGYOBB LESZ A TÖBBI SZARVNÁL (Dán. 7:20)

Valójában a pápaság rövid idő alatt világhatalomra nőtt. Gyakran kényszerítették az embereket erőszakkal a katolikus vallás felvételére. (Keresztes hadjáratok) Európa királyainak és császáraitnak hosszú évszázadokon keresztül kellett megalázkodva a pápaság döntéseinek engedelmeskedniük.

5. FENNHÉJÁZÓAN SZÓL A FELSÉGES ELLEN (Dán. 7:25)

"A fejedelmek Fejedelme ellen is feltámad" (Dán. 8:25). "A veszedelemnek fia ő, aki ellene veti és fölbe emeli magát mindannak, ami Istennek, vagy istentiszteletre méltónak mondatik, annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten templomába Isten gyanánt mutogatván magát" (2. Thessalonika 2:3-4).

Mind a három író ugyanazt a hatalmat írta le, amely magát kereszténynek mondta, de kereszténytelen felfogásai vannak. A következő idézet megmutatja, hogy Isten milyen mértékben kárhozza a valóságban: "Ezen a földön mi foglaljuk el a mindenható Isten helyét" (XII. Leó pápa, Encykl. 1896.06.20). A pápa "szent atya"-ként megszólítását is istenkáromlásnak tekinthetjük. Máté 23:9-ben maga Jézus figyelmeztet minket: "Atyátoknak se hívjátok senkit e földön, mert egy a ti Atyátok, aki a mennyben van." E világos bibliai kijelentés ellenére a pápák évszázadokon keresztül csalhatatlannak tartották magukat, amely tulajdonság (csalhatatlanság) csak Istenre illesz meg egyedül (Jel. 15:4). Ezenkívül a bűnök megbocsájtására is jogot formáltak, amire csak Istennek van egyedül joga (Lukács 5:20).

6. HARCOL A SZENTEK ELLEN ÉS MEGSEMMSÍTI AZOKAT (Dán. 7:25)

A kereszteshadjáratok, az eretnokségi perek, az inkvizíció kínzókamrai és máglyái a pápaság történelmének jól ismert sötét fejezetei. W.H. Lecky többször így írta: "A római egyház több ártatlan vért ontott ki, mint bármelyik más intézmény, amely valaha is ezen

BABILON
Az arany fej és az oroszlán (a babiloni hatalom kedvelt jelképe), a babiloni hatalmat (Kr.e. 608-538) mutatja be. A sasszárnyak Nabukodonozor gyors hódító hadjárait jelképezik.

MÉDÓ-PERZSIA
Kr.e. 538-ban a kettős nagy hatalom: Médó-Perzsia jött létre. A három borda: a meghódított országok: Lidia, Babilon és Egyiptom szimbóluma. A perszák hatalmasabbak voltak a médekéknél és hosszabb ideig is kormányozták (lásd az első oldalán fekvő medvét).

GÖRÖGORSZÁG
Nagy Sándor rendkívül gyors hódító hadjárataival (lásd a négy szárnyat) jutott a világhatalomra. (Kr.e. 331.-ben) Nagy Sándor halála után a Görög világ hatalmat, négy vezére négy részre osztotta fel: Trákiára, Szíriára, Macedóniára és Egyiptomra (lásd a négy fejet).

RÓMA
Kr.e. 168-ban a rómaiak megalapították a föld negyedik világhatalmát. A más, leigázott nemzetekkel szemben tanúsított keménységük és türelmetlenségük miatt a "Vas Róma" nevet kapta (lásd az állókép vas lábait és az állat vas fogait).

EURÓPÁIG
A 351-476 közötti népvándorlás hatására a római birodalom tíz részre szakadt (lásd a tíz szarvat és a tíz lábujjat). Az egymástól függetlenül növekvő szarvak és a tíz lábujj egymással nem keveredő agyagja és a tiszta Európa egyesítésének lehetetlenségét ábrázolja.

Dán. 7:4 "Az első olyan, mint az oroszlán és sas szárnyai valának."
Dán. 7:5 "...a második hasonló a medvéhez, és kele egyik oldalára, és három oldalborda vala szájában..."
Dán. 7:6 "...egy másik, olyan mint a párdúc, és négy madárszárnya volt a hátán és négy feje vala az állatnak"
Dán. 7:7 "...és a negyedik állat rettenetes és iszonyú és rendkívül erős, nagy vasfogai valának, falt és zúzott és a maradékot lábaival összetaposta, ...és tíz szarva vala néki"
Dán. 7:24 "A tíz szarv pedig ez: ebből az országból tíz király támad."



AZ ELSŐ ANGYALI ÜZENET

"Féljétek az Istent, és néki adjatok dicsőséget: mert eljött az Ő ítéletének órája, és imádjátok azt, aki teremtette a mennyet és a földet, és a tengert, és a vizek forrásait" (Jel. 14:6-7).

Ez az üzenet arra hívja fel a figyelmünket, hogy jelenleg az **ítélet folyik** a mennyben, mert az idő, amiben élünk, közelebbről 1798 után és Krisztus eljövetele előtt, éppen egybeesik azzal az idővel, amikor "**az ítélet meg lesz tartva**".

A továbbiakban arra szólítja fel az emberiséget, hogy Istent az ég és a föld teremtőjeként imádják. Mégis, e felhívás ellenére, a mai napig sokan, a teljes bizonyítékokat nélkülöző evolúcióban hisznek. Isten azonban felismerteti az emberekkel, hogy a természet szépségei és csodálatos összhangjai Tőle származnak és nem a véletlen műve (has. *össze Róma 1:20-21*). Emlékezteti az embereket arra, hogy minden jónak Ő az adományozója, amelyekkel szeretetünket és imádatunkat kiérdemelte. Az Isten iránti igaz szeretet és imádat: törvényeinek betartását jelenti [a tíz parancsolatnak a betartását, ahogyan azt a 2.Mózes 20:1-17 -ben találjuk], mert "**az az Isten szeretete, hogy megartjuk az Ő parancsolatait**" és "**valaki elfordítja az ő fülét a törvény hallásától, annak könyörgése is útlatos**" (1.János 5:3; Példabeszédek 28:9). A tízparancsolat közül az egyik közvetlenül Istenre utal, mint Teremtőre: "Megemlékezzél a szombatnapról, hogy megszenteljed azt. ...mert hat napon teremté az Úr az eget és a földet, a tengert, és mindent, ami azokban van, a hetedik napon pedig megnyugovék. Azért megáldá az Úr a szombat napját és megszenteléd azt" (2.Mózes 20:11).

A SZOMBAT ISTEN JEGYE



A negyedik parancsolat az egyedüli a tíz közül, amely a törvényadó igényeit és uralkodásának területét megnevezi és megmutatja, hogy kinek a hatalma által adtak a törvények. Ezáltal válik "Isten pecsét"-jévé. Azonban a szombatot nemcsak a zsidó népnek adta, hanem emlékeztetőül a teremtésre, az egész emberiségnek (1.Mózes 2:1-3). Ezen a nap az emberek ismételt és újból kell, hogy teremtőjükre emlékezzenek, köszönettel és tisztelettel. "**Megemlékezzél a szombatnapról, hogy megszenteljed azt**" (2.Mózes 2:20). A szombat tisztelete az igaz Istennel szembeni hűség jele. "**És az én szombataimat megszenteljétek, hogy legyenek jelül én köztem és tiköztetek, hogy megtudjátok, hogy én vagyok az Úr a ti Istenetek**" (Ezékél 20:20; Ésaías 56; 2.Mózes 31:13-17). A szombatot, amelyet kezdettől fogva szombaton ünnepeltek meg és nem vasárnap, érvényes minden keresztény számára. Jézus maga jelentette ki, hogy a Tízparancsolat megváltozhatatlan: "**Ne gondoljátok, hogy jöttem a törvényeknek vagy a prófétáknak eltörlésére. Nem jöttem, hogy eltöröljem, hanem inkább, hogy betöltsem**" (Máté 5:17).



A MÁSODIK ANGYALI ÜZENET

"Leomlott, leomlott Babilon, a nagy város! mert az ő paráznaságának haragborából adott inni minden pogány népnek" (Jel. 14:8).

A Babilon kifejezés Bábelből vezethető le, amelynek jelentése **zűrzavar** (1.Mózes 11:9). A Szentírásban a **romlott és hamis egyházak megjelölésére van alkalmazva**.

A Jelenések 17:4-6 -ban Babilont egy parázna asszonynak mutatja be. Egy parázna asszony a Bibliában az elesett egyházat személyesíti meg (Jeremiás 3:20; Ezékél 16:35). Ez az asszony a Jelenések 17 -ben "**bíborba és skarlátba öltözött, ékesítve arannyal és drágakövekkel és gyöngyökkel a kezében aranyphárral, telve utálatosságokkal, és paráznaságának tisztátalanságával, és homlokára egy név van írva, egy titok: A nagy Babilon, minden szörnyőségnek, és paráznaságnak anyja a földön.**" A próféta kijelenti: "**Láttam, hogy az asszony részeg volt a szentek véréből, és a Jézus bizonyásgtevőinek véréből.**" Babilonról a továbbiakban a következőket jelenti ki: "**És az asszony, amelyet láttál, ama nagy város (a hét dombon, a 9. versben), amelynek királysága van a föld királyain**" (Jel. 17:18).

A LELKI BABILON

Az itt leírt hatalom nem más, mint a pápai Róma, a város, amely hét dombon épült. A két szín: a purpur és a skarlát a kardinálisok és a püspökök színe. Az arany drágakövek és a gyöngyök élénken ábrázolják a pápaság felbecsülhetetlen gazdagságát. Egy hatalomról sem lehet jogosan kijelenteni, hogy a "**szentek véréből megittasodott**", mint arról az egyháztól, amelyik Jézus követőit oly szörnyű módon üldözte. Babilon nagy bűne az, hogy ő "**a paráznaságának haragpoharával megrészegítette az egész földet.**" Ez a részegítő kehely:



a hamis tanításokat jelképezi, mint pl. a **miseáldozat, a lélek halhatatlansága, az örök pokol kínszenvedése, Mária imádat és a vasárnap ünneplése.** Ezzel, s ehhez **hasonló bibliának ellentmondó tanításokkal** szolgálja a világot, megrontva azt.

A ma emberéhez intézett figyelmeztetés: "**elesett Babilon**", minden vallási közösségre alkalmazható, akik egykor lelkiileg tiszták voltak, később azonban megromlottak. Ezért tehát nemcsak a római egyházra lehet alkalmazni, mert ők már évszázadokkal korábban elesett állapotban voltak. Babilon a "**paráznaság anyjának**" nevezi a Biblia. **Lányai** azokat az egyházakat jelképezik, akik Róma bibliaelles tanításait, (pl. a vasárnap megszentelését) megtartják és annak példáját követik.

A Babilon kifejezés (zűrzavar), ebből kifolyólag joggal alkalmazható minden ilyen egyházra. A lelki sötétség és az Istentől való elszakadás ellenére, ezekben az egyházakban megtalálható, **Krisztus igaz követőinek nagy része.** Isten minden igaz gyermeke, akik még mindig Babilonban találhatók, az angyal felhívását: "**elesett Babilon**" és "**menj ki népem belőle**" (Jel. 18:4) magukévá fogják tenni és végleg el fogják hagyni majd elesett egyházaikat.

A HARMADIK ANGYALI ÜZENET

"Ha valaki imádja a fenevadat és annak képét, és bélyegét felveszi, vagy homlokára vagy kezére, az iszikk az Isten haragjának borából..." (Jel. 14:9-10).

Ahhoz, hogy ezt az üzenetet megértsük, az itt előforduló jelképek jelentéseit meg kell fejtenünk.

A FENEVAD

Az itt említett fenevadról először a Jelenések 13:1-10 -ig olvashatunk, amely "**hasonló egy párduchoz**". Ennek a "fenevadnak" a Dániel 7 -ben szereplő "kis szarvval" való összehasonlítása érthetővé teszi, hogy ugyanarról a hatalomról van szó: közelebből a pápaságról. Mind a "kis szarv", mind a "fenevad" egy istenkáromló hatalmat mutat be (Jel. 13:6), aki a keresztényeket üldözi (Jel. 13:7) és a pogány Rómából jött létre (Jel. 13:2), hogy 1260 évig uralkodjon. (Jel. 13:5) Ezen időszak után hatalmát egy "halálos seb" elszenvedése szünteti meg (Jel. 3:10).



Azonban a pápaságnak ez a "**halálos seb**" - e be fog gyógyulni (Jel. 13:3). 1929 -ben ez meg is történt, a **lateráni egyezség** lezárásával. Akkoriban a Vatikán első alkalommal kapott földterületet, valamint egy államot megillető minden diplomáciai jogot, és nagylelkű pénzügyi támogatást. Nemzetközi diplomáciája és pénzügyi hatalma folytán a Vatikán világszerte jelentős hatalomra és befolyásra tett szert. A "halálos seb" begyógyulni látszott...



Mielőtt a "**fenevad képét**" és annak "**bélyegét**" (pecsétjét) tanulmányoznánk, meg kell a Jelenések 13 -ban szereplő másik "**állati hatalmat**" ismernünk.

A MÁSODIK ÁLLAT

A próféta látta a "**második fenevadat feljöni a földből, akinek két szarva volt, a Bárányéhoz hasonló**" (Jel. 13:15). Miközben az előző állat a "**nemzetek és nyelvek tengeréből**" jött fel (Jel. 17:15), addig ez az állat a "**földből**" emelkedett ki, nem más hatalmak meg bukásával hanem fokozatosan és békességgel érte el nagyságát. Tehát nem az egymást szorongató és egymással vetélkedő európai nemzetek közül jött, hanem



a nyugati földrészen kell keresnünk ezt a nemzetet. Csak egy nemzet kezdett naggyá válni, miután a pápaság hegemoniáját elvesztette 1798 -ban, ez az **Amerikai Egyesült Államok** volt.

A **fenevad** bárányéhoz hasonló szarvai a fiatalosság, a büntelenség és az enyhesség, az akkori Amerika "jellemvonásait" mutatja be. Az első alaptörvényei ennek a nemzetnek a **demokrácia és a vallásszabadság**, (A két "szarv") lettek. Európából, a pápaság által üldözött keresztények ezrei menekültek akkoriban Amerikába, az "**Új világba**". Ez volt Amerika születésének órája. Azonban a fenevad **"szarvakkal hasonlított egy bárányhoz" (USA), "de úgy szólt, mint a sárkány"**. "**És az előbbi fenevadnak (pápaság) minden hatalmasságát cselekszi ő előtte, és azt cselekszi, hogy a föld, és annak lakosai imádják**

